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SUMMARY OF THE ANALYSIS 

• Communication Skills of the Students: 52 % of Stakeholders have given 

Excellent., 44 % of Stakeholders have given as Good., 4% of Stakeholders 

have given as Satisfactory. 

• English Proficiency of the Students: 36 % of Stakeholders have given 

Excellent., 56 % of Stakeholders have given as Good., 8% of Stakeholders 

have given as Satisfactory. 

• Attitude of the Students: 76 % of Stakeholders have given Excellent.,   

24 % of Stakeholders have given as Good. 

• Subject Knowledge of the Students: 44 % of Stakeholders have given 

Excellent., 48 % of Stakeholders have given as Good., 8% of Stakeholders 

have given as Satisfactory. 

• Numerical Ability of the Students: 44 % of Stakeholders have given 

Excellent., 52 % of Stakeholders have given as Good., 4% of Stakeholders 

have given as Satisfactory. 

 



 
 

 
 

• Technical Knowledge of the Students: 56 % of Stakeholders have given 

Excellent., 40 % of Stakeholders have given as Good., 4% of Stakeholders 

have given as Satisfactory. 

• Current Affairs Knowledge of Students: 32 % of Stakeholders have given 

Excellent., 60 % of Stakeholders have given as Good., 8% of Stakeholders 

have given as Satisfactory. 

• Extra-Curricular Activities of Students: 48 % of Stakeholders have given 

Excellent., 52 % of Stakeholders have given as Good. 

• The Syllabus framed was related to the contemporary situation of the 

individual market: 44 % of Stakeholders have given Excellent., 52 % of 

Stakeholders have given as Good., 4% of Stakeholders have given as 

Satisfactory. 

• The course improves the Skills of the Students: 56 % of Stakeholders 

have given Excellent., 40 % of Stakeholders have given as Good., 4% of 

Stakeholders have given as Satisfactory. 

 

                                                                                                                                 



 
 

 
 

• Relevance of Course Content: 56 % of Stakeholders have given 

Excellent., 40 % of Stakeholders have given as Good., 4% of Stakeholders 

have given as Satisfactory. 

• The Appointed Candidates Adapt to New Environment and Culture:  

48 % of Stakeholders have given Excellent., 52 % of Stakeholders have 

given as Good. 

• Overall Quality of the Course Content: 56 % of Stakeholders have given 

Excellent., 40 % of Stakeholders have given as Good., 4% of Stakeholders 

have given as Satisfactory. 

 

 


